







Saint-Point-Lac, le 9/06/2009
COMPTE-RENDU DE REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 4/06/2009
ORDRE DU JOUR :

- Rencontre avec le Président du Syndicat Mixte des 2 Lacs
- Avant projet définitif (APD) de la restauration de l’église
- Embauche du gardien du camping
- Demande d’achat de terrain

- Questions diverses

MEMBRES PRESENTS : Tous les membres à l’exception de Laurent MONDET (pouvoir à Jean-Christian JACQUET).
SECRETAIRE DE SEANCE : Patricia MERCET
OUVERTURE DE SEANCE : 20 H 15
I – RENCONTRE AVEC LE PRESIDENT DU SYNDICAT MIXTE DES 2 LACS
M. HERNANDEZ, Président du syndicat mixte des 2 lacs, fait part des difficultés rencontrées pour embaucher des surveillants de baignade pour la saison estivale ce qui contraint à diminuer la surveillance des plages. Le principe d’une surveillance en alternance ne donnant pas satisfaction et le recrutement de personnel étant insuffisant pour assurer la surveillance de l’ensemble des plages durant l’été, la décision a été prise de ne surveiller que 3 plages :
- une au lac de Remoray : plage de Labergement Ste Marie
- une au lac St-Point : plage des Grangettes

- la troisième sur le Doubs : plage de Oye et Pallet.

La surveillance du complexe nautique de Malbuisson et de ces 3 plages implique le recrutement de 14 personnes.

A l’unanimité le Conseil municipal désapprouve ce choix : la plage de St-Point étant très fréquentée ne fera l’objet d’aucune surveillance cette année.

Un arrêté commun sera pris en concertation avec l’ensemble des communes du syndicat mixte pour avertir les baigneurs et limiter la responsabilité des maires en cas d’accident.

Le Président du syndicat mixte s’engage à ce que cet arrêté puisse être revu en fonction de l’évolution de la situation et de la réglementation et ne devienne pas définitif.

Concernant le rapport du cabinet d’étude Planeth, M. HERNANDEZ tient à rassurer les conseillers. St-Point-Lac ne sera pas oublié dans le cadre des futurs aménagements.

II – AVANT PROJET DEFINITIF DE LA RESTAURATION DE L’EGLISE
Le Conseil Municipal valide le choix du coordonnateur sécurité : l’Entreprise BLONDEAU ingénierie est retenue à l’unanimité.

Le Conseil accepte le phasage des travaux et le lancement de l’appel d’offre pour les 2 premières tranches de travaux. Montant prévisionnel : 372 000 € TTC. 10 voix pour – 1 abstention.

Concernant la maîtrise d’œuvre le Conseil opte à l’unanimité pour une mission PRO (maîtrise légère). Le maître d’œuvre aura la possibilité de proposer des groupements de lots ainsi qu’une variante du projet.
III – EMBAUCHE DU GARDIEN DU CAMPING
M. Claude BOURGEOIS assurera cette fonction dans les mêmes conditions que l’année précédente à compter du 1er juillet 2009. Adoption à l’unanimité.
IV – DEMANDE D’ACHAT DE TERRAIN

Proposition sera faite au GAEC des 2 Rives de lui céder un hectare de terrain au prix de 15 000 € l’hectare. 10 voix pour – une contre.
V - QUESTIONS DIVERSES
Remboursement des frais de déplacement : à l’occasion d’un examen professionnel, Eric VALLET a dû effectuer un déplacement à Belfort. Le Conseil vote 10 pour et une abstention.

Visite du S/Préfet à St-Point le 16 juin à 16 h 15.

M. David JEANNEROD a obtenu toutes les autorisations nécessaires pour l’implantation de sa structure « aquapark ». Cette dernière sera mise en place très prochainement.

Cimetière : la commune attend les résultats de l’expertise concernant les dégradations des caveaux.

Demandes de subvention : F.S.L. (fonds de solidarité pour le logement) et FAAD (fonds d’aide aux accédants à la propriété en difficulté). Refus à l’unanimité.

Une rencontre organisée par la municipalité aura lieu avec les jeunes du village le mardi 30 juin 2009.
- pour les jeunes jusqu’à 11 ans à 17 h 00
- de 12 à 18 ans à 18 h 00.

Le prochain Conseil Municipal aura lieu le lundi 29 juin à 20 h 00.
La séance est levée à 0 H 00.

Le Maire,
