







Saint-Point-Lac, le 01/07/2008
COMPTE-RENDU DE REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 27/06/2008
ORDRE DU JOUR :

- Election des délégués du Conseil Municipal et leurs suppléants en vue de l’élection des sénateurs.
- Désignation d’un référent canicule.

- Convention avec les pompes funèbres

- Arrêté de surveillance des plages

- Information Voie Verte

- Questions diverses.

MEMBRES PRESENTS : Tous les membres à l’exception de M. Patrick JEUNOT (pouvoir à M. Thomas BOUCHET.
SECRETAIRE DE SEANCE : Mme Catherine ROBBE
OUVERTURE DE SEANCE : 20 H 10
I – ELECTION DES DELEGUES DU CONSEIL MUNICIPAL ET LEURS SUPPLEANTS EN VUE DE L’ELECTION DES SENATEURS
Il s’agit d’élire un délégué et 3 suppléants à bulletins secrets.
M. J. Pierre LANQUETIN se présente en tant que délégué titulaire. Election de M. J. Pierre LANQUETIN par onze voix.

3 candidats se présentent en tant que suppléants : Robert PRENOT-GUINARD - Patrick LIEGEON - Laurent MONDET.

Election des 3 candidats par onze voix.

II – DESIGNATION D’UN REFERENT CANICULE

Patricia MERCET accepte d’être reconduite à ce poste cependant elle souhaiterait être accompagnée dans sa fonction par une personne du C.C.A.S.. La réglementation impose la tenue d’un registre avec les noms des personnes âgées fragiles. La commune ne dispose pas de pièce climatisée.

III – CONVENTION AVEC LES POMPES FUNEBRES
Les pompes funèbres municipaux de Pontarlier souhaite pouvoir mettre à disposition des habitants de St-Point-Lac les mêmes prestations que les entreprises privées. Accord à l’unanimité pour signer la convention.
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IV – ARRETE DE SURVEILLANCE DES PLAGES
Elle sera assurée du samedi 5 juillet au dimanche 17 août. Il existe cependant un problème : les candidatures des surveillants de baignade sont insuffisantes, il n’est pas certain que toutes les plages soient surveillées cette année.

L’arrêté est adopté à l’unanimité après lecture.

Compte tenu du coût de cette surveillance certains conseillers suggèrent de faire appel à d’autres instances pour participer au financement de la dépense.

V - INFORMATION VOIE VERTE

Après deux réunions avec les élus, le Conseil Général propose sur certains tronçons des tracés alternatifs qui seront étudiés par les conseils municipaux lors des prochaines rencontres avec le cabinet d’étude début juillet pour les communes concernées.

VI – QUESTIONS DIVERSES
C.L.S.H. : Les tarifs en vigueur en 2007 sont revus légèrement à la hausse et indexés sur le quotient familial des familles.

Le Conseil accepte la hausse proposée pour le prix de l’heure. Cependant les repas servis ne donnent pas satisfaction sur le plan qualitatif. Les conseillers refusent la hausse de prix des repas bien que celle-ci soit modique de 4,10 € à 4,40 €. Contact sera pris avec les responsables du service en vue d’améliorer cette prestation.

Débroussailleuse : L’ancienne machine vétuste a été remplacée par une débroussailleuse de démonstration pour la somme de 352,82 €. L’économie réalisée sur l’achat de la tondeuse a permis de financer en partie cet investissement.

Tondeuse 3 roues Jonsered : Elle sera mise en vente au plus offrant.

Eglise : A la suite de l’entrevue avec M. VANNOZ et M. GAVET de la DRAC il en résulte le programme suivant :

1ère tranche subventionnable en 2009. Il s’agit de la réfection de la toiture de l’église pour un montant de 107 140 € maximum. Les subventions seront accordées en fonction de la facturation. L’ A.B.F. n’a toujours pas donné son avis concernant le choix des tuiles. L’Etat et la Région n’ont pas confirmé le montant de l’aide qu’ils nous accorderont.
Plaquette de l’église : La maquette de la plaquette est en cours de réalisation.

Bulletin municipal trimestriel : Réalisation en cours. Distribution très prochainement dans les boîtes aux lettres.

Cimetière : L’entreprise doit venir terminer les travaux début de semaine

Escalier du lotissement métau : Ce dernier se dégrade et devient dangereux. Les membres de la commission voirie se rendront sur les lieux afin de trouver une solution.
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Lettre de Mme CHARNAUX : Suite à la gêne occasionnée par les fumées provenant du brûlage des végétaux, il est nécessaire de rechercher un autre emplacement plus éloigné des habitations. Une commission se chargera du dossier.
Mur Hôtel Monnot : La propriété de celui-ci n’étant pas clairement établie, le Conseil Municipal souhaite attendre les relevés topographiques du géomètre missionné pour le tracé de la voie verte.

Projet Parc Aquatique David Jeannerod : Remise d’un dossier de la sous-préfecture qui a été transmis à David. L’avis du maire est demandé. 9 voix pour – 1 abstention.

Tri des archives : L’archiviste s’est rendu sur place, a récupéré des dossiers qui doivent être impérativement classés aux archives départementales. Après inventaire ces documents seront consultables dans les services concernés.
C.A.C.E.S. : certificat d’aptitude pour la conduite des engins spécifiques : L’employé municipal pourra suivre une formation pour obtenir le C.A.C.E.S. (proposition faite par la communauté de communes).
Vitesse excessive dans la rue du Château et la route de Malpas : La commission voirie se rendra sur place afin d’étudier les solutions envisageables pour réduire la vitesse.

Contact sera pris avec la D.D.E. et la gendarmerie afin de savoir si les panneaux d’entrée d’agglomération « priorité à droite » sont bien conformes à la réglementation.

Sécurité route de Malpas : Virage dangereux, proposition de supprimer une partie de la végétation en bordure de route.

Information : M. Claude BOURGEOIS de Malbuisson a été embauché en tant que gardien de nuit au camping municipal.

Les élus ayant participé à diverses réunions en font un compte-rendu.

La séance est levée à 0 h 20.

Le Maire,

Jean-Pierre LANQUETIN.
